

罪惡滔天的殺人犯

十年來的蔣介石



MG
K827.7
71



3 1764 7664 0

罪惡滔天殺人犯

二十二年來的蔣介石



目 錄

- (一) 沈恨經起加軍閥
 - 蔣介石的出身和起家
- (二) 日本的清道夫
 - 蔣介石抗戰前幹了些什麼？
- (三) 「退」「觀」「妥」「投」「勾」五大戰法
 - 蔣介石抗戰中幹了些什麼？
- (四) 一心獨裁打內戰
 - 蔣介石現在正在幹什麼？
- (五) 當了美國兒皇帝
 - 蔣介石出賣了什麼主權？
- (六) 「打到南京去，活捉蔣介石」

罪惡滔天殺人犯

(一)流氓經紀加軍閥

——蔣介石的出身和起家

蔣介石浙江奉化縣人，生於光緒十二年，父親早死，靠母親扶養長大，幼年養成流氓習性，爲了升官發財、跑到上海混流氓，當了交易所老板，學會買賣空插圈設套「哄」「撞」「騙」的本領。後到保定軍官學校，又到日本住士官學校，學會了一身軍閥武藝。

孫中山先生起革命，蔣見有機會可趁，就參加了國民黨，孫中山先生在蘇聯和中共帮助下改組國民黨，盡設軍隊，他當了黃浦軍校校長，後又當了北伐軍總司令，靠共產黨和工人農民的力量，北伐軍打败了孫傳芳吳佩孚。十六年剛到南京，他就過河拆橋，投降帝國主義，反過來大殺共產黨和中國人民，他踏着中國人民的血肉爬上了專制的舞台，從此中華民族的災難就一天一天多起來。

蔣介石上台後便勾結財閥。民國十六年用一個南京市長的官銜換了劉紀文的愛人宋美齡做太太，宋是江浙財閥宋子文的妹妹，財神爺孔祥熙之小姨，槍桿和金錢結合，蔣介石這時就變了大地主大資產階級的看家狗。後來德國希特勒上台了，他一心要實行法西斯，於是派他的二兒子 and 大批黨徒去德國留學，演說來了德國顧問，打了十年反共反人民的內戰，造成了中華民族從來沒有的大災難！

民國二十五年，蔣介石的不抵抗主義和反共反人民的政策，引起了西安事變，全國人民都要求蔣介石下台，但中國國民黨竟大儲錢，爲了抗日，主張和平解決，這時蔣介石竟敢承認「抗日」「永不反共」，要張學良、楊虎城辭職，的條件才保住了性命。那知他回到南京後，請賊不認人，扣住了張學良楊虎城將軍，仍舊玩起專制獨裁的把戲來。

「什麼材料製什麼貨」，流氓、經紀、軍閥出身的蔣介石如今又打起賣國內戰，出賣主權，當了天字第一號的大漢奸賣國賊。

(二) 日本的清道夫

——蔣介石抗戰前幹了些什麼？

蔣介石掌政以後，便完全違犯了孫中山先生的三民主義，對內大打反共反人民的內戰，鎮壓屠殺中國人民；對外抱不抵抗主義，步步退讓，引得日本鬼子打進中國來，蹂躪、屠殺中國人民。真是令人切齒痛恨。只舉幾件大的事情來說一說吧：

第一、十年內戰，屠殺中國人民達百萬以上；孫中山先生主張聯俄、聯共、扶助工農，蔣介石却完全相反，民國十六年「四一二」清黨大肆殺戮共產黨和中國人民，借帝國主義的幫助對蘇區進行了五次圍剿，二十一年九月并下了「壯丁一律槍決，房屋一律燒燬，糧食一律搶走」的三光政策命令，十年來殺死百萬以上的人口（算起來殺死一個人花費合戰前八萬元之多），姦淫、屠殺、搶

日有罪，蔣介石完全照着日本人命令辦事！

其他如下睦鄰令，唱中日親善等，漢奸理論舉不勝舉！

蔣介石罪孽深重，說也說不完，日本人要那洋槍那裏，槍口對內屠殺愛國人民和抗日軍隊，完全像給日本酒水掃路的清道夫！

(三) 退、觀、妥、投，勾五大戰法

——蔣介石抗戰中幹了些什麼？

蔣介石犯了那麼多的罪行，西安事變被迫抗戰後，原應知過改過，重新作人，那知抗戰中仍是消極觀戰，妥協動搖，反共反人民，甚至幾次準備投降，僅舉幾件事情看吧：

第一、退却逃跑：蔣家軍原是獨裁內戰餉子手，遇到日本人便夾着尾巴逃竄，常常幾十萬人打不了敵人一個師團，平漢線綏時一退千里，落個「飛將軍」的稱號，北平失守後，十二月委蔣京，三八年十月委廣州和武漢。蔣介石逃命到四川。幸虧八路軍新四軍開入敵後抗戰，牽制了敵人，蔣介石才得安心蹲在那裏刮地皮搜財，養兵二百萬，保存實力鎮壓人民。

第二、消極觀戰積極反共：蔣介石跑到四川後，便消極觀戰，掛抗日招牌，騙取同盟國軍火，轉丟給日本。三十二年春湯恩伯一個月丟了四十多縣，損兵三十萬，入秋敵人一直打到貴州省，奔騰之戰，四個軍打不過鬼子五千人，蔣介石也承認他的軍隊「敵人來了不能抵抗，敵人走了不能

追擊」，「連十個俘虜也捉不住」，但是派到後方的軍隊却攻打抗日軍隊，三十年發生了醜聞事變，演了一次秦檜害岳飛的慘劇，張蔭梧石友三秦啓榮等和敵人勾結，從八路軍手裏「收復失地」，這樣的事他叫做「曲錢救國」！

第三、妥協動搖：蔣介石雖然抗戰，但總是想着投降，南京失守前德國大使出來調停，向蔣介石提出：「華北不駐兵」，「內蒙獨立」，「取消排日」，「共同防共」等條件。蔣介石說：「還不算亡國條件，可以談判，又說什麼抗戰就是要打到瀋陽橋邊（東北察哈爾和冀東全不要）。王寵惠唱光榮和平，幾次反共都得到日本人叫好，總不和德國絕交，甚至當德國攻蘇聯順利時，還喊着和德軍在新疆會師。

第四、降將降官如牛毛：「蔣介石抗戰中罪行之一便是大批降官降將投敵，幫助敵人屠殺抗日人民，國民黨副總裁汪精衛、中委陳公博、周佛海等及南京汪政府的文武百官大都是國軍黨員，華北漢奸王揖唐、王克敏、齊燮元、全是蔣黨。龐炳勳、孫殿英、孫良誠、姜鳳墾六十二個降將都是「蔣將」，六十萬偽軍中五十多萬是投敵的國民黨軍。

第五、勾結敵人：蔣介石的第五個戰法就是勾結敵人，漢奸陶希聖投敵後，二十八年公開回到重慶，還校對蔣介石的大著「中國之命運」，三十一年國民黨中央副組部長吳開先降敵後，攜帶秘密條件坐飛機回重慶降敵，第十軍軍長方先覺在街陽被俘發了降敵通電，蔣介石竟賞了一千萬元慰勞費，敵特岡特合流，降官降將和蔣介石秘密聯繫，第一戰區參謀長劉鶴麟遠寧省委熊守經住在唐山姜鳳墾家裏，還還不是蔣介石勾結敵人反共反人民甚至準備投降的鐵証嗎！怪不得如今這些降

官降將都成了蔣家的功臣！

退、觀、妥、殺、勾是蔣介石抗戰的五大戰法，八年來靠這五個本領保持了「觀戰領袖」。誰說蔣介石不「偉大」呢？全世界那有這樣的戰法呢！

(四) 一心獨裁打內戰

——蔣介石現在正在幹什麼？

抗戰勝利後，全國人民都要求獨立民主和平，但是蔣介石這個罪犯却偏偏要獨裁內戰，因此破壞政協決議，借得美國幫助實行賣國打內戰，今舉幾件大的說說：

第一，破壞政協決議和停戰命令，去年一月破壞決議和平塗國綱領上明明寫着「用政治方法解決政治糾紛，以保持國家之和平發展與自由權利」但是蔣介石却大打內戰，停戰令上明明規定「一切戰鬥行動立即停止」。但蔣介石二月進攻東北熱河，六月圍攻中原軍區，七月進攻蘇皖山東，八月轟炸延安，九月進攻冀東，熱河，佔領承德，張家口，又備置進攻延安，去年七月就吹六個月內消滅共產黨，這種說話頂放屁，種種卑鄙無恥的行爲，真是無恥極了。

第二，收編漢奸偽軍屠殺人民：蔣介石爲了內戰，竟收編漢奸偽軍來屠殺中國人民，應炳勳、孫殿英、孫良誠、王英，門致中等日本劍子手都成了蔣家「黨國要人」，大漢奸李守信竟當了「熱河人民軍總司令」，靈化及各地滿警隊編成蔣家「國軍」，蔣介石共收編了七八十萬偽軍，甚至華

北日本最高指揮官岡村寧次也當了蔣家的軍用高參顧問，用來進攻中國人民。

第三、勾引美軍佔領中國；蔣介石收編漢奸不認用，又學習吳三桂勾滿清的故事，請來美國兵，守路、運兵、偵察，甚至直接進攻解放區，北平、天津、上海、青島美軍到處奔逐，毆打、槍殺中國人，而蔣介石却得意洋洋感激不盡。這一點中國人味也沒有！

第四，殺戮愛國民主人士；蔣介石在協政會上用人語宣稱：『身自由、言合法、言遲、言放政治犯』四大諱言，但是事實又怎樣呢？前年十二月一日槍殺昆明反內戰愛國學生，二月十日重慶較場，毆打郭沫若李公樸等，四月十九日北平毆打陳瑛現教授，五月一日槍殺同盟西北負責人李敦仁先生（李未獲性，現在解放區），六月二十三日夜打中聯會代表馬叙倫調查航諸先生，七月十一日槍殺李公樸先生，不出三日又打死聞一多教授，八月十八日毆打同盟主席張瀾，十一月廿五日國民黨勞動協會主席朱學範，因主張正義而被刺重傷；這次昆明法西斯殺人犯的行爲嗎？

第五，蔣管區把民主主義變成民死主義，對解放區姦掠屠殺；蔣介石爲了內戰在解放區抓夫抽丁，徵糧徵款，苛稅百十種，暴民敢成不拿花消，災民一萬萬，簡直是『民死主義』。而在解放區則姦掠燒殺賽過日本人！

第六，召開『偽國民大會』：前年十一月十三日蔣介石用他的內戰血手製成了一個『黨包圍的『偽國大』』，并通過了偽憲法，共產黨、民主同盟爲維護國協決定都拒絕參加。大家想想，一個殺、人如麻的劊子手，一面內戰一面還玩『憲法』的把戲，這不和袁世凱的一面玩『天壇憲法』一面『討伐』孫中山先生的把戲完全一樣嗎？好個袁世凱的徒弟！

(五) 當了美國兒皇帝

——蔣介石出賣了什麼主權

蔣介石到底賣給美國些什麼主權呢？請分十款來講吧！

第一、領土權：請華軍駐在中國，橫行霸道，上海、天津、北平、秦皇島、青島、唐山、北寧路作爲美軍基地，侵佔中國領土。

第二、領空權：讓美軍在中國飛行。中德航空協定，規定以中國幾架破飛機和美國數架飛機互相使用基地，拿平等互惠的詞句，欺騙人民。實際就是把中國的領空讓給美國。

第三、領海權：讓美國軍艦駐在中國港口在中國領海自由航行，并且以四十萬萬美元殺人武器換得美國使用中國口岸和船塢三十年。中美商船通航條約規定互相使用「口岸」，實際上是出賣了領海權。

第四、政權：在內政問題給美國最後決定權。在外交上給美國當尾巴，美國包庇西班牙佛郎哥，自己也爲佛郎哥辯護，其實佛郎哥是法認爲滿和汪政府的中華民族的敵人。

第五、軍權：軍隊由美國指揮，訓練。青島駐美軍在中國土地上駐防，槍砲子彈盡全吃等全靠美國，蔣家兵見了美軍得行敬禮，活像日本向皇協軍。

第六、合作訓練特務：成立中美合作所。派人員樂利當副主任，聽任美國人搜集各種情報。

第七、海關權：海關總務司爲美人李杜，副總司爲英人白禮查，取消關稅壁壘，任美貨傾銷，使中國民族工業和農村破產。

第八、經濟權：中美通商通航條款，允許美人自由購買房屋土地，「互相」經營商業，開工廠開採礦山，（中國那有可能到美國開礦呀！）粵漢路美國投資三分之二，十一家英美銀行在華中出票子，但中國人到美國移民却受限制，并不得在英購買不動產。

第九、內河航行權：開放南京蕪湖九江、漢口、讓美艦開入，日艦也領了太上皇美國的聖旨開入黃浦江。

第十、捕魚權：麥克阿瑟命令日本船在中國海捕魚，蔣政府點頭答應。

總之，從天空到地下，從海岸到內地，從政治到經濟，很難找到中國人的主權，在出賣中國海關主權同時，蔣介石已決定把台灣省完全出賣給美帝國主義，作爲取得美國援助的條件之一。同時，在去年年底，又訂立了四個賣國協定：第一個是國民黨用照會形式，正式通知美國，同意美軍留駐中國。這個文件，證實美國在中國擁有自己的武裝力量，以武力把中國變成美國的軍事根據地。第二，又簽訂了所謂中美救濟協定，這個協定容許美國監督「援華基金」及物質的利用。這實際上是把國民黨統治區，全部經濟及其對內對外貿易行政權，讓給美帝國主義。第三個協定在形式上叫做「美國在華教育基金協定」，美國在華可以建立專門教育機關。第四，是中美海軍協定，蔣介石就靠了這個買賣，保持他的獨裁統治。美國新聞週報上把中國地圖早已塗成美國顏色，這明明顯顯的是蔣介石當了美國的兒皇帝。

(六) 打到南京去，活捉蔣介石

蔣介石靠了洋爸爸美國的幫助，曾經暫時佔領了解放區一些城市，但經過十七個月（自一九四六年七月至四七年十一月止）作戰，共殲滅了蔣介石正規軍及非正規軍一百六十九萬人，其中被打死打傷的六十四萬人，被俘虜的一百零五萬人，這樣，就使解放軍打退了蔣介石的進攻，保存了解放區的基本區域，並使自己轉入了反攻。蔣介石的困難是更加增加了，兵力不足，經濟危機，是他的致命傷，他的獨裁賣國遭到全國人民的反對，解放區軍民則越打越羣，已經轉入了全國規模的進攻，破壞了蔣介石將戰爭繼續引向解放區，企圖徹底破壞解放區的反革命計劃。現在，戰爭主要地已經不是在解放區裡進行，而是在國民黨統治區裡進行了，人民解放軍的主力已經打到國民黨統治區域裡去了，「打到南京去活捉蔣介石」的口號。響遍解放區的每個角落，蔣介石的末日是日益迫近了。

